

## RETIFICAÇÃO Nº 02

### EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA - PAP UDESC Nº 01/2024 PROGRAMA DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO PARA O APOIO AOS GRUPOS DE PESQUISA DA UDESC

A Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina - UDESC, vem a público informar as seguintes alterações no referido Edital:

1. Alteração no Parágrafo único do item 3:

#### Onde se lê:

**PARÁGRAFO ÚNICO:** Os documentos mencionados nas alíneas "b" e "c" do item 3.1 deverão ser encaminhados à PROPPG, exclusivamente pelo SGPe, no endereço Setorial UDESC/REIT/PROPPG1, por meio de CADASTRO DE DOCUMENTO DIGITAL, até a data limite estabelecida no Cronograma, com a identificação no campo DETALHAMENTO DO ASSUNTO descrita como "EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA - PAP UDESC Nº 60/2024; NOME COMPLETO DO LÍDER DO GP; NOME COMPLETO DO GP; COLÉGIO DO GP". **(Redação dada pela Retificação nº 01)**

#### Leia-se:

**PARÁGRAFO ÚNICO:** Os documentos mencionados nas alíneas "b" e "c" do item 3.1 deverão ser encaminhados à PROPPG, exclusivamente pelo SGPe, no endereço Setorial UDESC/REIT/PROPPG1, por meio de CADASTRO DE DOCUMENTO DIGITAL, até a data limite estabelecida no Cronograma, com a identificação no campo DETALHAMENTO DO ASSUNTO descrita como "EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA - PAP UDESC Nº 60/2024; NOME COMPLETO DO LÍDER DO GP; NOME COMPLETO DO GP; COLÉGIO DO GP". **(Redação dada pela Retificação nº 02)**

## 2. Alteração na Alínea “c” do item 8.7:

### **Onde se lê:**

**c)** Atestado de regularidade dos projetos de pesquisas cadastrados no Sistema Integrado de Gestão de Atividades Acadêmicas (SIGAA) da UDESC (em formato PDF): Documento, em formato PDF, que deve seguir o Anexo 2 deste Edital, listando as pesquisas lideradas pelos(as) pesquisadores(as) do GP habilitado que receberão o fomento do PAP e que integram o projeto integrado. O atestado deve conter as respectivas notas ad hoc e deve ser emitido pela DPPG do Centro e assinado pelo(a) Diretor(a) de Pesquisa e Pós-Graduação. Caso haja pesquisas vinculadas a Centros distintos, deverá ser emitido um atestado por cada Centro, e os documentos devem ser reunidos em um único PDF. A DPPG é responsável por verificar se os projetos listados estão regulares (aprovados nas instâncias da UDESC, em execução no SIGAA e com prazo de execução compatível com a vigência do Edital de Chamada Pública FAPESC Nº 60/2024 (01/07/2025 a 31/07/2027)). **(Redação dada pela Retificação nº 01)**

### **Leia-se:**

**c)** Atestado de regularidade dos projetos de pesquisas cadastrados no Sistema Integrado de Gestão de Atividades Acadêmicas (SIGAA) da UDESC (em formato PDF): Documento, em formato PDF, que deve seguir o Anexo 2 deste Edital, listando as pesquisas lideradas pelos(as) pesquisadores(as) do GP habilitado que receberão o fomento do PAP e que integram o projeto integrado. O atestado deve ser emitido pela DPPG do Centro e assinado pelo(a) Diretor(a) de Pesquisa e Pós-Graduação. Caso haja pesquisas vinculadas a Centros distintos, deverá ser emitido um atestado por cada Centro, e os documentos devem ser reunidos em um único PDF. A DPPG é responsável por verificar se os projetos listados estão regulares (aprovados nas instâncias da UDESC, em execução no SIGAA e com prazo de execução compatível com a vigência do Edital de Chamada Pública FAPESC Nº 60/2024 (01/07/2025 a 31/07/2027)). **(Redação dada pela Retificação nº 02)**

Florianópolis, 12 de novembro de 2024.

Prof. Dr. José Fernando Fragalli  
Reitor



# Assinaturas do documento



Código para verificação: **MGN35S78**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



**JOSE FERNANDO FRAGALLI** (CPF: 030.XXX.838-XX) em 13/11/2024 às 13:57:15

Emitido por: "AC ONLINE RFB v5", emitido em 10/04/2024 - 12:34:06 e válido até 10/04/2027 - 12:34:06.

(Assinatura ICP-Brasil)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTIwMjJfMDAwMzMzNDVfMzMzODhfMjAyNF9NR04zNVM3OA==> ou o site <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00033345/2024** e o código **MGN35S78** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.